BbicoTta Hacbinu

Tpotyapbl cneBa

Ha obountHe
[lopo>cHbie

orpaxjeHus cnesa .
Ha pasgenvntensHon

AOpO)KHaﬂ pa3mMeTka cneBa

c) § 25 S g R=4210, a=-179° g = ° ° (. o
1IeMEHTbI B MiaHe S =4210, a=-179 R=840, a=176 8 g RISl o 2 R=160, a=165 g ]
. 5o 42 ES 2 ° 10 o| 29 & ol 10 % 0 o 25 ° 33 ~ 280 3 o EI 0
MpogoneHei npopus N8 [ 108 | 108 | 103 50 3 20 ~ 100 30 - 100 20 - 0 ] o\ 18 A ERE R 30 i 20 2 10
HeoBecneuerHan BUAMMOCTb BCTPEUHOTO aBTOMOBMAR
BeptukanbHbii M 1:500
lopusoHTanbHbIM M 1:1000

@

o

I

8‘ 5. yn. Hy6epexHas, 4. Hooroproe

= 161

o ;

] [pasun

:IO: o =85°

A L=06m™

q.: wW=30m

x

@©

I

B

9

= 2

= o

I}

Q 27

= 130, 6,0m N3M, 6,0m

=

i

8
i 2 | 13 6,0m 2l o |
5 A ' J - - -

3. yn.MNonesas, a. HoBoropHoe
0,000-0,300

I'IpoeKT OopraHMsaunn 4OPOXHOIo A4BUXKEHUA

120 (?

660 %

09L(%*/‘

HeobecneyeHHan BUAMMOCTb BCTPEUHOrO aBTOMOBHAA

ﬂ,OpO)KHaﬂ pa3mMeTka cnpasa

Ha pazgenntensHon
[lopo>cHbie P

orpaxaeHus cnpasa
Ha o6ounHe

TpoTyapbl cnpasa

BbicoTta Hacbinu

11



BbicoTta Hacbinu

Tpotyapbl cneBa

Ha obountHe
[lopo>cHbie

orpaxjeHus cnesa .
Ha pasgenvntensHon

,ﬂ,OpO)KHaﬂ pa3mMeTka cneBa

DnemMeHTbl B NiaHe R=30, 0=98° g\—
a
. 0o 5 2% 0
MpoaobHbIV NpoduIb NG |G| &

HeobecneeHHan BUAUMOCTb BCTPEUHOro aBTOMOBHAA

3. yn.MNonesas, a. HoBoropHoe
0,300-0,339

I'IpoeKT OopraHMsaunn 4OPOXHOIo A4BUXKEHUA

BeptukanbHbin M 1:500
lopusoHTanbHbIn M 1:1000

323

HeobecneyeHHan BUAMMOCTb BCTPEUHOrO aBTOMOBHAA

,ﬂ,OpO)KHaﬂ pa3mMeTka cnpasa

Ha pazgenntensHon
[lopo>cHbie P

orpaxaeHus cnpasa
Ha o6ounHe

TpoTyapbl cnpasa

BbicoTta Hacbinu

12



